

# 資料輯剪館圖書大學體育臺灣立國

日期 741204 版面 二版

分類 棒球 王求

來源

華杯棒球賽北區社會乙組，今天將進入準決賽賽程，同發建設、安樂市場與金進三隊已穩獲前四名。今天在台北市立棒球場有四場比賽，(1)上午八時為高中組豔陽天對鴻來建設，(2)上午九時，社乙組旺旺對藍鷺，(3)上午十一時，社乙組同發建設對安樂市場（準決賽），(4)下午一時，旺旺對藍鷺的勝隊與金進隊交手（準決賽）。

【本報訊】第十一屆中華杯棒球賽北區社會乙組，今天將進入準決賽賽程，同發建設、安樂市場與金進三隊已穩獲前四名。今天在台北市立棒球場有四場比賽，(1)上午八時為高中組豔陽天對鴻來建設，(2)上午九時，社乙組旺旺對藍鷺，(3)上午十一時，社乙組同發建設對安樂市場（準決賽），(4)下午一時，旺旺對藍鷺的勝隊與金進隊交手（準決

星，九比二，(3)安樂市場勝聯友，七比零，(4)金進勝三友，十比九。今天同發建設對安樂市場的勝隊，及第四場的勝隊，將於明天爭奪冠軍。

## 杯華中 賽球棒

# 社乙組大勢底定 今天開始準決賽



## 羅德隊看成是「大手筆」 莊勝雄認為是「小兒科」 加薪一事 小莊要爭到底

本報記者 高正源



莊勝雄為了年薪的問題，與日本羅德職業棒球隊陷入談判的僵局，羅德隊認為將莊勝雄的年薪調升到一千兩百萬日圓，已屬大手筆，但莊勝雄認為至少要到一千六百萬日圓，兩者之間差距的形成，應追溯到去年底雙方簽約時的約束。

去年底，羅德隊與莊勝雄在台北簽約時，莊勝雄父親莊登發曾詢及今年調薪的問題，羅德隊代表高橋當時表示，莊勝雄今年戰績只要到

一百廿，已是大手筆，但莊勝雄認為是外國選手！

问题是當初雙方會談時，羅德隊代表只作口頭上的承諾，並沒有加註在契約書上，所以雙方爭執的情形，因此發生。

问题是當初雙方會談時，羅德隊認為調升比率達百分之一，要與羅德隊爭取到底，莊勝雄的勝算有多少？實是個未知數，而這場正式談判時才會有答案。

中華杯棒球賽社會乙組，同發建設隊陳瑞青在第一局衝回本壘時，被福星隊捕手謝明德觸殺出局。（本報記者 張福興攝）